
Конспект занятия по рисованию в средней группе «Зайчик» 
Цель: продолжать знакомить с приемом рисования. 

Задачи: учить передавать характерные особенности зайчика, учить детей 

правильно пользоваться кистью и гуашевыми красками 

Материалы: бумага, серая гуашь, кисточки, баночки с водой, тканевые 

салфетки, зайчик. 

Ход занятия 

Воспитатель: Ребята, сегодня у нас необычный гость. Хотите узнать кто 

он? Отгадайте загадку: 

Уши длинные, несмелый. 

То он серый, то он белый. 

То бежит, а то уж скачет, 

Куцый хвост от волка прячет. 

Дети: Это зайчик. 

В: правильно это зайчик. Давайте с ним познакомимся. Это зайчик, зовут 

его Ушастик.  

Какие у него ушки (длинные) Какая у него шубка (пушистая, серая)  

Какой формы голова? (круглая)  

Какой формы туловище? (овальное)  

А что еще есть у зайчика? (глазки, носик). 

У него длинные ушки, короткий хвостик и пушистая серая шубка. Но 

наш зайчик чем-то расстроен. Давайте спросим его чем. 

Зайчик. Скоро зима наступит, снег выпадет, все вокруг белым будет, а 

шубка у меня серая, и у всех друзей моих зайцев серая. Найдет нас волк и 

съест. 

В. Мы с ребятами тебе поможем. Нам нужна будет белая краска и 

кисточка. Опускаем кончик сухой кисти в краску, так что бы железка 

кисточки не испачкалась, а то наша кисточка быстро сломается и не 

сможет рисовать. Набираем краску и начинаем рисовать, сначала 

закрашиваем по контуру. Кисточка, как будто прыгает по листочку. Потом 

закрашиваем все остальное. 

А сейчас давайте наши пальчики немножко поиграют и отдохнут. 

Зайчик прыг, зайчик скок, (пальцы показывают ушки, кот. сгибаются и 

разгибаются) 

Спрятался он под кусток (кулачок спрятать в ладошку) 

Под кусточком молчком (грозим пальчиком) 

Только ушки торчком (пальцы показывают ушки, кот сгибаются и 

разгибаются) 

В: Отдохнули? А теперь возьмите свои кисточки и начните рисовать. Что 

бы шубка была без дырочек. А то зайчик зимой замерзнет. Теперь, вымойте 



свои кисточки немножко, подождем, когда высохнет шубка, что 

бы нарисовать глазки и носик зайке. А пока краска сохнет, мы поиграем. 

Выходите из-за своих столов. 

Зайка серенький сидит 

И ушами шевелит (делает ручками ушки на голове и ими шевелим) 

Вот так, вот так 

И ушами шевелит. (2 строки 2 раза) 

Зайке холодно сидеть 

Надо лапочки погреть. (хлопает в ладоши) 

Вот так, вот так 

Надо лапочки погреть. (2 строки 2 раза) 

Зайке холодно стоять 

Надо зайке поскакать. (прыгает) 

Вот так, вот так 

Надо зайке поскакать. (2 раза) 

Волк зайчишку испугал. 

Зайка прыг и убежал. 

А теперь садитесь на свои места, мы дорисуем зайке глазки и носик. 

Воспитатель: Молодцы, у ваших зайчиков получились замечательные 

шубки. Я думаю  в таких теплых и пушистых шубках наши зайки и в мороз, 

не замерзнут и волк их не найдет. 
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